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Université Internationale de Casablanca 13 juin 2019

Pr. M. Lakhssassi

ANALYSE 2 CPI1

EXAMEN FINAL — Durée 2h

NON AUTORISES : calculatrices, Documents, Téléphone et échanges (stylo, blanco...)

0,5 points

e Laissez une MARGE de 2 cm a GAUCHE
e Inscrivez votre GROUPE

0,5 points

e Soignez I’écriture
e NUMEROTEZ vos feuilles doubles

LISEZ BIEN L'ENONCE DE CHAQUE QUESTION ET JUSTIFIEZ VOS REPONSES !

Exercice 1: 4,5 points vattrapage N°2 19 sept 2018 (non corrigé) &) an X wenl Ao g

Déterminer un équivalent le plus simple possible puis calculer les limites en 0 de :

a) sin(x®).In(x)

X

b) [In (1 B e_i)] c) e* —cos(x)
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Exercice 2 : 4,5 points CC1 14 avril 2017

Etudier la dérivabilité et calculer la dérivée des fonctions suivantes :

x.ln(x), x>0
a) f(x) = arctan(x) + arctan (i) b) g(x) =
0, x=0
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c) h(x) = arccos (xi)
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Exercice 3 : 4,5 points a) CC2 31 mai 2016 c) 2018-06-14_MiniCC

Calculer les développements limités suivants :

a) DL;(cos(x).exp(x),0)

f cos x.exp x alordre3
.

cosx =1 ——+o0(x)

b) DL4( cos(x),O)

c) DL, (

In(14+x)—x 0
ch(x)—1 "’
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Exercice 4 : 5,5 points Quizz 4 G3 2017-2018
Soit (u,,) une suite définie par { Ty = avec f(x)=1++x
" P Vtnss = £ (un)

A a) Montrer que f est croissante sur son domaine de définition.
/| ¢ b) Montrer que f([1,3]) < [1,3].
<~ ¢) Montrer que (u,) converge et calculer sa limite.

| d) Tracerun graphique montrant la convergence de la suite (u,).
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